

# 東港水試之友聯誼會慶祝廖所長一久 榮膺中央研究院第十九屆院士酒會紀實



東港水試之友謝會長清輝致賀辭



東港海事水產高級職業學校  
陳校長宣經致賀辭



東港和春診所名醫羅耀燦醫師  
致賀辭



台灣省漁類同業公會許總幹事  
昌賢致賀辭



東港吳鎮長  
水津致賀辭



酒會一景

廖所長於 7月 9日榮膺中央研究院第19屆院士的喜訊傳來，東港水試之友聯誼會全體會員雀躍不已，大家都與有榮焉。為讓大家分享廖院士的榮耀與喜氣，聯誼會謝會長清輝乃積極與廖院士聯絡，終於敲定於 8月 1日（星期六）晚上假分所的交誼廳舉行慶祝酒會。廖院士特別吩咐代為邀請他在東港地區的老朋友們參加。

是日下午，會友們興高彩烈分頭佈置會場，準備酒會餐點，整個會場配上親朋好友贈送的大量花籃，熱鬧而溫馨。酒會於晚上 7時開始，共有來賓與會友約 150人參加。在會長致歡迎詞後，接著由貴賓羅醫師燦、吳鎮長水津、陳校長煊經、李醫師澤、許總幹事昌賢致詞，都很貼切地道出廖院士為人處事的精神，最後廖院士上台，他說此次欣然接受聯誼會的好意，一則是很想再次回東港踏訪他奮鬥19年的老家，此次能當選院士百分之七十應歸功於在東港分所時的努力，另則是很想見見東港的老朋友們，當年奉派到基隆時，因一時倥偬不克一向老朋友道別，一直很過意不去，因此想利用今天好好感謝大家多年來的照顧與幫忙。這一席話流露廖院士另一面的真情—感恩和念舊。而這些話也勾起大家憶起往日在廖博士的領導下，同甘共苦，事事戮力以赴的一幕又一幕。就在這樣的氣氛中，大家一面享用自助餐，一面交談，多年來未見面，乾杯又乾杯之聲，不絕於耳，直到10時左右大家才依依不捨而歸。（附記：東港水試之友聯誼會為曾在台灣省水產試驗所東港分所服務過人員與現職人員的聯誼組織，成立於民國74年，現有會友 200餘人，廖所長為名譽會長。）

（蘇分所長茂森撰文，陳銘鈴小姐攝影）



廖所長伉儷岳母  
與李澤醫師合影



廖所長與東港分所同仁合影留念